Le pull fillette

19 septembre 2024 par grenouilletricote

Bonjour, je vous propose un modele enfant avec I'idée de I'utiliser aussi pour
nous. Mais avant tout Le pull fillette convient particulierement a nos enfants.
Avec I'hiver qui approche, le pull devient une valeur sre contre le froid. Sans
oublier I'esthétisme, et le confort, nos enfants sont attentifs aussi a la mode.

Ici le pull est destiné aux filles, cependant je trouve qu'il convient aussi aux
garcons, sans oublier que I'idée simple du dessin est a reprendre pour nous les
adultes, femme ou homme. Je trouve l'idée excellente, donc surtout a
reproduire sans modération.

Le dessin :

Il joue dans la simplicité avec juste quelques motifs sur le haut. Ce dessin de
feuille joue avec les diminutions et les augmentations. Un point ajouré tres
facile a réaliser. Ce motif se répéte sur le devant et sur le dos. Attention vous
tricotez en top down, du haut vers le bas, ce qui implique que le dessin se
tricote du haut vers le bas aussi.

La laine

Pour un pull d’hivers, une laine chaude convient parfaitement. Vous avez bien
sUr le choix entre le Mérinos et I'Alpaga. Cependant pour un pull enfant,
I'entretien est a prendre en compte. Dans ce cas un fil composé d'acrylique, de
laine et de polyamide, convient parfaitement. Ici le fil utilisé a un effet ondulé
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en plus des tons en dégradés. Sachez qu'une pelote pése 100g. A prendre en
compte dans le calcul des pelotes si vous souhaitez changer de laine ou de
marque.

Les aiguilles.

Qui dit top down, dit circulaires. C'est presque impératif, il vous reste la
solution des aiguilles doubles pointes aussi. Vous utilisez des n°6 pour les
parties en cotes ensuite vous continuez avec des aiguilles n°7.

Le col

J'aime beaucoup cette forme qui oscille entre le col roulé et le droit. Un
confort pour les enfants qui aiment bouger. Il se met en place facilement.

Le pull fillette.

J'aime I'idée de ce pull proposée par Katia, avec I'énorme envie de le
détourner. Je trouve qu'il convient autant aux filles qu’aux garcons. Pour les
petits, les ados et bien sdr les adultes.

Pour une taille adulte, vous devez simplement garder le dessin en bande
centrale. Vous ajuster les mailles supplémentaires en les répartissant sur de
chaque coté. D'autant plus facile que vous utilisez le jersey endroit. Bien sir le
raglan se calcule aussi en fonction de la taille.

Je reviens sur les aiguilles, vous pouvez choisir les aiguilles droites et tricoter
les pieces séparément. Le raglan sera aussi différent. Cependant le dessin sera
inversé, c'est un détail qui tout compte fait n'a pas vraiment d'importance.

Bonne journée

Crédit photo Katia.
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2.8 PULL FILLETTE DELICIA

A cause des caractéristiques techniques
propres a la qualité Delicia, les bandes de
couleur peuvent étre plus ou moins épaisses
et se présenter dans un ordre différent.

TAILLES : -a) 2 ans ~b) 4 ans =¢) 6 ans ~d) 8 ans
-e) 10 ans

Le modéle de la photo correspond a la taille
:=C) 6 ans

FOURNITURES

Qualité DELICIA col. 100:-a) 2 -b) 3~c) 3 ~d) 4
-e) 4 pelotes

Margqueurs de mailles

Aiguilles circulaires
N? 6 et n° 7 avec des cdbles de 40, 60 et 80 cm

Points employés

XX Magic loop

XX Pt. jersey end. en rond

XX Cotes 2x2 en rond (voir explication)

XX Pt. gjouré en rond (voir graphique A)

Voir les explications des points de base sur
www.katia.com/fr/academy ou sur notre
chaine Youtube Filkatia

Cétes 2x2 enrond:
Rg1:*2m.end., 2 m.env. * répéterde * 3 *
A partir du Rg2 : tric. comme le Rg1.

ECHANTILLON (10 cm x 10 ¢m)
13 m. et 22 rgs en pt. jersey end. avec des aiq.
circulaires n® 7

REALISATION

Remarque: Ce pull top-down se tricote de haut
en bas, en rond et avec des aiguilles circulaires.
Il se travaille en une seule piéce : en effet, il
s'agit d'un pull sans couture.

Remarque : on utilise le cable de 40 ¢cm pour
le col et les manches, celui de 60 cm pour
l'empiécement et le cible de 80 ¢m pour le
corps, tout en utilisant la technique du magic
loop lorsque c'est nécessaire.

Col : Avec les aiq. circulaires n® 7 monter -a)
40 m. =b) 44 m. =¢) 48 m. ~d) 52 m. ~e) 56 m.
Changer d'aiguilles et avec les aig. circulaires
n® 6, tric. en cétes 2x2 en rond.

Remarque : placer un marqueur pour indiquer

1 jeté, 11 m. en pt. gfouré en rond selon le
graphique A, 1 jeté, 4 m. end. (devant), 1 jeté 5
m. end., 1 jeté, (manche)

On obtient : 56 m.

Taille ~-b)

Rg1:

4 m. end., 1 jeté, 11 m. en pl. agjouré en rond
selon le graphique A, 1 jeté, 4 m. end. (dos),

1 jeté, 3 m. end., 1 jeté, (manche), 4 m. end,,
1 jeté, 11 m. en pt. afouré en rond selon le
graphique A, 1 jeté, 4 m. end. (devant), 1 jeté, 3
m. end., 1 jeté, (manche)

On obtient: 52 m.

Rg3:

5 m. end., 1 jeté, 11 m. en pt. gjouré en rond
selon le graphique A, 1 jeté, 5 m. end. {dos),

1 jeté, 5 m. end,, 1 jeté, (manche), S m. end.,
1 jeté, 11 m. en pt. gfouré en rond selon le
graphique A, 1 jeté, S m. end. (devant), 1 jeté 5
m. end., 1 jeté, (manche)

On obtient : 60 m.

Taille -¢c)

Rg1:

5 m. end., 1 jeté, 11 m. en pL. ajouré en rond
selon le graphique A, 1 jeté, 5 m. end. (dos),

1 jeté, 3 m. end., 1 jeté, (manche), S m. end,,
1 jeté, 11 m. en pt. gjouré en rond selon le
graphique A, 1 jeté, S m, end. (devant), 1 jeté, 3
m. end., 1jeté, (manche)

On obtient : 56 m.

Rg3:

6 m. end., 1 jeté, 11 m. en pt. gjouré en rond
selon le graphique A, 1 jeté, &6 m. end. {dos),

1 jeté, 5 m. end,, 1 jeté, (manche), 6 m. end,,
1 jeté, 11 m. en pt. gfouré en rond selon le
graphique A, 1 jeté, 6 m. end. (devant), 1 jeté, 5
m. end., 1jeté, (manche)

On obtient : 64 m.

Taille ~d)

Rg1:



Remarque : on utilise le cable de 40 cm pour
le col et les manches, celui de 60 cm pour
l'empiécement et le cable de 80 cm pour le
corps, tout en utilisant la technique du magic
loop lorsque c'est nécessaire.

Col : Avec les aig. circulaires n® 7 monter -a)
40 m. =b) 44 m. ~¢) 48 m. =d) 52 m. -e) 56 m.
Changer d'aiquilles et avec les aig. circulaires
n° 6, tric. en céltes 2x2 en rond.

Remarque : placer un margueur pour indiquer
le début durg.

Empiécement: A-a) 11 cm~b) 11 cm =€) 13cm
-d) 13 cm-e) 13 cm de hauteur totale, changer
d'aiquilles et avec les aiqg. circulaires n® 7, tric.
les m. tout en Faisant des augmentations avec
des jetés comme indiqué a continuation :
Remarque : sur les rgs pairs, tric. toutes les m.
et les jetés & I'end.

Taille -a)

Rg1:

3 m. end., 1 jeté, 11 m. en pt. gjouré en rond
selon le graphique A, 1 jeté, 3 m. end. (dos),

1 jeté, 3 m. end., 1 jeté, (manche), 3 m. end.,
1 jeté, 11 m. en pt. gjouré en rond selon le
graphique A, 1 jeté, 3 m. end. {devant), 1 jeté,
3m.end., 1jeté, (manche)

On obtient: 48 m.

Rg3:

4 m. end., 1 jeté, 11 m. en pt. gfouré en rond
selon le graphique A, 1 jeté, 4 m. end. (dos),

1 jeté, 5 m. end., 1 jeté, (manche), 4 m. end.,

graphique A, 1 jeté, 7 m. end. (devant), 1 jeté,
3 m.end,, 1 jeté, (manche)

On obtient: 64 m.

Rg3:

8 m. end., 1 jeté, 11 m. en pt. gfouré en rond
selon le graphique A, 1 jeté, 8 m. end. (dos),

1 jeté, S m. end,, 1 jeté, (manche), 8 m. end,,
1 jeté, 11 m. en pL afouré en rond selon le
graphique A, 1 jeté, 8 m. end. (devant), 1 jeté, 5
m. end., 1 jeté, (manche)

On obtient: 72 m.

Continuer 3 augmenter de la méme maniére (=
8 jetés par rg.) tous les 2 rgs::

=a) 14 Faic sn Fand

Rg3:

6 m. end,, 1 jeté, 11 m. en pt. gjouré en rond
selon le graphique A, 1 jeté, 6 m. end. (dos),

1 jeté, 5 m. end., 1 jeté, (manche), 6 m. end,,
1 jeté, 11 m. en pt. gfouré en rond selon le
graphique A, 1 jeté, 6 m. end. (devant), 1 jeté, 5
m. end., 1 jeté, (manche)

On obtient : 64 m.

Taille -d)

Rg1:

6 m. end., 1 jeté, 11 m. en ptL. agjouré en rond
selon le graphique A, 1 jeté, 6 m. end. (dos),

1 jeté, 3 m. end., 1 jeté, (manche), 6 m. end.,
1 jeté, 11 m. en pt. gjouré en rond selon le
graphique A, 1 jeté, 6 m. end. (devant), 1 jeté, 3
m. end., 1 jeté, (manche)

On obtient : 60 m.

Rg3:

7 m. end,, 1 jeté, 11 m. en pt. gjouré en rond
selon le graphique A, 1 jeté, 7 m. end. (dos),

1 jeté, S m. end,, 1 jeté, (manche), 7 m. end,,
1 jeté, 11 m. en pt. afouré en rond selon le
graphique A, 1jeté, 7 m. end. (devant), 1 jeté, 5
m.end., 1 jeté, (manche)

On obtient : 68 m.

Taille -e)

Rg1:

7 m. end., 1 jeté, 11 m. en pt. ajouré en rond
selon le graphique A, 1 jeté, 7 m. end. (dos),
1 jeté, 3 m. end., 1 jeté, (manche), 7 m. end,,
1 jeté, 11 m. en pt. agfouré en rond selon le

31 ¢m A partir du début des manches, changer
d’aig et avec les aiq. circulaires n® 6, faire une
augmentation d'1 m. et tric. en cétes 2x2 en
rond, en commencant le premier rg. par -a) 2 m.
end. ~b) 3 m. end. ~¢) 2 m. end. ~d) 3 m. end. ~e)
2 m. end. et en terminant par-a) 2 m. env.~b) 3
m. env. =¢) 2 m. env. =d) 3 m. env. ~e) 2 m. env.
On obtient : -a) 28 m.~b) 30 m.~¢) 32 m.~d) 34 m.
-e) 36 m.

A 4 ¢cm & partir du début des cotes, rabattre
toutes les m.

Récupéreriesm. mises en attente pour ladeuxiéme
manche et la tricoter comme la premiére,



Continuer 3 augmenter de la méme maniére (=
8 jetés parrq.) tous les 2 rgs:

~a) 14 fois en tout.

~-b) 15 fois en tout.

~¢) 16 fois en tout.

~d) 17 fois en tout.

-e) 18 fois en tout.

On obtient : =a) 152 m. ~b) 164 m. =¢) 176 m.
-d) 188 m. -e) 200 m.

Tric. ensuite en pt. jersey end. en rond.

A =a) 14 ¢m =b) 15 ¢m —¢) 16 cm ~d) 17 ¢m ~e)
18 ¢m & partir du début de 'empiécement et une
fois toutes les augmentations faites, séparer les
manches du corps, en répartissant 2 m, de chaque
coté du dos et du devant pour chaque manche.,
On obtient :

-a) 35 m.~b) 37 m.=¢) 39 m.~d) 41 m.-e) 43 m.
pour chaque manche.

-a) 41 m.=b) 45 m.~¢) 49 m.~d) 53 m.-e) S7 m.
pour chaque partie du corps.

Corps : avec les aig. circulaires n® 7 récupérer
les -3) 41 m. =b) 45 m. =¢) 49 m. =d) 53 m. ~e)
S7 m.du dos et les-a) 41 m. -b) 45 m. ~¢c) 49 m.
~d) 53 m.-e) 57 m. du devant.

Remarque : Mettre les m. des manches en
attente.

On obtient :=a) 82 m. ~b) 90 m.—¢) 98 m.~d) 106 m.
-e) 114 m.

Tric. en pt. fersey end. en rond.

A-a) 14 cm~-b) 17 em —¢) 20 em ~d) 23 ¢m -e)
26 c¢m a partir du début du corps, tric. en cétes
2x2 en rond, en commencant le premier rg. par
3 m. end. et en terminant par 3 m. env.

A 4 cm A partir du début des cbtes, rabattre
toutes les m.

Manches: avec les aiq. circulaires n® 7, récupérer
les ~a) 35 m. ~b) 37 m. =¢) 35 m. =d) 41 m. ~e)
43 m. mises en attente pour une des manches.
Remarque : placer un margueur pour indiquer
le début du rg.

Tric. en pt. jersey end. en rond, en falsant une
diminution d’1 m. avant et aprés le marqueur :
-a) tous les 10 rgs. : 4 fois 1 m.

~b) tous les 12 rgs.: 4 Fois 1 m.

~¢) alternativernent tous les 12 et 14 rgs, : 4 fois T m.
~d) alternativement tous les 14 et 16 rgs. : 4 fois 1 m.
~e) alternativement tous les 16 et 18 rgs.: 4 fois 1 mu
On obtient : -a) 27 m. ~b) 29 m.~¢) 31 m.-d) 33 m.
-e) 35m.

A -a) 19 cm =b) 22 ¢cm —¢) 25 ¢m -d) 28 cm -e)
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Repetir / Répéter / Repeat [/ Herhalen /
Wiederholen / Ripetere
ip.der./1m.end. /1 knitst/1st.r. /1M
re./1dir.

1 hebra / 1 jeté / 1 yo / 1 draadomslag / 1
Umschlag / 1 gettato
2 p. juntos der. / 2 m. end. ensemble / k2 tog

/ 2 st. samen 1. breien /2 M. re. zus. / 2 m.
assieme adir.
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pasar 1 p. sin hacer, trab. 1 p. der. y pasar el
p. sin hacer por encima / glisser 1 m. sans
la tricoter, tric. 1 m. end, et rabattre la m.
glissée par-dessus la m. tricotée / slip 1 st,
k1, pass the slipped st over the knitted st
/ laat 1 st. zonder te breien overglijden op
de rechternaald, brei 1 st. r. en haal hier
de ongebr. st. overheen / 1 M. abheben, 1
M. re. und die abgehobene driberziehen /
passare 1 m. senza lavorarla, lavorare 1 dir.
e accavallare la m. non lavorata



